



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Confederation

Swissmint

Technische Daten der kursfähigen Schweizer Münzen
Données techniques des pièces de monnaie suisses ayant cours légal
Dati tecnici delle monete svizzere con corso legale
Technical data of legal tender Swiss coins

Zirkulationsmünzen / Pièces de circulation
Circulation coins / Monete di circolazione

Gedenkmünzen / Pièces commémoratives;
Monete commemorative / Commemorative coins

Nennwert Valeur nominale Valore nominale Face value	Legierung Alliage Lega Alloy	Durchmesser Diamètre Diametro Diameter	Gewicht Poids Peso Weight	Dicke Epaisseur Spessore Thickness	Rand Tranche Contorno Edge
5 c.	Cu 92/Al 6/Ni 2	17,15 mm	1,80 g	1,25 mm	Glatt / lisse / liscio / smooth
10 c.	Cu 75/Ni 25	19,15 mm	3,00 g	1,45 mm	Glatt / lisse / liscio / smooth
20 c.	Cu 75/Ni 25	21,05 mm	4,00 g	1,65 mm	Glatt / lisse / liscio / smooth
½ fr.	Cu 75/Ni 25	18,20 mm	2,20 g	1,25 mm	Gerippt / cannelée / zigrinato / milled
1 fr.	Cu 75/Ni 25	23,20 mm	4,40 g	1,55 mm	Gerippt / cannelée / zigrinato / milled
2 fr.	Cu 75/Ni 25	27,40 mm	8,80 g	2,15 mm	Gerippt / cannelée / zigrinato / milled
5 fr.	Cu 75/Ni 25	31,45 mm	13,20 g	2,35 mm	DOMINUS PROVIDEBIT ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
5 fr. MC ¹⁾	Cu 75/Ni 25	31,45 mm	13,20 g	2,35 mm	DOMINUS PROVIDEBIT ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
5 fr. MC ^{2) 4)} 	Cu 75/Ni 25 Cu 89/Al 5/Zn 5/Sn 1	32,85 mm (23,00 mm)	15,00 g	2,50 mm	Gerippt / cannelée / zigrinato / milled
10 fr. MC ^{2) 5)} 	Cu 92/Al 6/Ni 2 Cu 75/Ni 25	32,85 mm (23,00 mm)	15,00 g	2,50 mm	Unterbrochen gerippt / cannelée (interrompue) / zigrinato (interrotto) / milled at intervals
20 fr. MC	Ag 83,5/Cu 16,5	32,80 mm	20,00 g	2,80 mm	DOMINUS PROVIDEBIT ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
1/4 fr. MC ⁷⁾	Au 99,99	2,96 mm	0,063 g	0,58 mm	Glatt / lisse / liscio / smooth
25 fr. MC ⁹⁾	Au 90/Ag 6/Cu 4	20,10 mm	5,64 g	1,35 mm	Gerippt / cannelée / zigrinato / milled
25 fr. MC ¹⁰⁾	Au 90/Ag 6/Cu 4	20,10 mm	5,64 g	1,35 mm	DOMINUS PROVIDEBIT ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
50 fr. MC ⁶⁾	Au 90/Cu 10	25,10 mm	11,29 g	1,70 mm	DOMINUS PROVIDEBIT ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
50 fr. MC ⁸⁾	Au 90/Ag 6/Cu 4	25,10 mm	11,29 g	1,70 mm	DOMINUS PROVIDEBIT ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
100 fr. MC	Au 90/Cu 10	27,80 mm	22,58 g	2,60 mm	DOMINUS PROVIDEBIT ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
250 fr. MC ³⁾	Au 90/Cu 10	22,85 mm	8,00 g	1,50 mm	CONFOEDERATIO HELVETICA ++ 1291 – 1991 ++

Ag = Silber / argent / argento / silver
Al = Aluminium / alluminio
Au = Gold / or / oro
Cu = Kupfer / cuivre / rame / copper
Ni = Nickel / nichel
Pt = Platin / platine / platino / platinum
Sn = Zinn / étain / stagno / tin
Zn = Zink / zinc / zinco

MC = Gedenkmünze
Monnaie commémorative
Moneta commemorativa
Commemorative coin

- ¹⁾ 1976 – 1979 in / en Cu 65/Ni 35
- ²⁾ Bimetall / bimétallique / bimetallica / bimetal
- ³⁾ nur / seulement en, solo in, only in 1991
- ⁴⁾ 1999 – 2003
- ⁵⁾ seit / depuis / da / since 2004
- ⁶⁾ 2001 – 2019
- ⁷⁾ nur / seulement en, solo in, only in 2020
- ⁸⁾ seit / depuis / da / since 2020
- ⁹⁾ 2022 – 2023
- ¹⁰⁾ seit / depuis / da / since 2024

Toleranzen werden nicht bekannt gegeben / Les tolérances ne sont pas publiées / Le tolleranze non sono pubblicate / Tolerances will not be published